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Warszawa dn.31 sierpnia 2016 r. 

 

 

Stanowisko Zarządu Spółki B.A.C.D. S.A. w upadłości układowej odnośnie zastrzeżeń 

wyrażonych przez podmiot uprawniony do badania sprawozdań finansowych w raporcie 

z przeglądu skróconego śródrocznego sprawozdania finansowego obejmującego okres od 

01 stycznia do 30 czerwca 2016 r. 

 

Działając w imieniu spółki pod firmą B.A.C.D. S. A. w upadłości układowej z siedzibą w 

Warszawie (dalej również „Spółka”) w odniesieniu do zastrzeżeń biegłego rewidenta w 

raporcie z przeglądu sprawozdania finansowego Spółki sporządzonego za I półrocze 2016 r. 

niniejszym Zarząd Spółki informuje co następuje. 

Raport niezależnego biegłego rewidenta IAUDIT Sp. z o.o. (dalej również „Biegły rewident”) 

zawiera zastrzeżenie dotyczący śródrocznego skróconego sprawozdania finansowego Spółki za 

okres od dn. 01 stycznia do 30 czerwca 2016 r. co do skutków ewentualnych nieujętych w 

sprawozdaniu, korekt które mogłyby okazać się konieczne, gdyby postępowanie w sprawie 

upadłości Spółki z możliwością zawarcia układu zostało zakończone. 

Zarząd Spółki wyjaśnia, iż skrócone śródroczne sprawozdanie finansowe za I półrocze 2016 r. 

zostało sporządzone zgodnie z Międzynarodowymi Standardami Sprawozdawczości Finansowej, 

które zostały zatwierdzone przez Unię Europejską oraz w zakresie wymaganym przez 

Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i 

okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz. U. Nr 33, poza. 

258 z późn. zm.) Zastrzeżenie wynika z braku możliwości precyzyjnego oszacowania przez 

Spółkę wysokości ewentualnych roszczeń kierowanych przeciwko Spółce w razie wystąpienia 

szkód spowodowanych nieprawidłowościami w wykonywaniu obowiązków przez Spółkę w 

ramach wcześniej prowadzonej działalności towarzystwa funduszy inwestycyjnych. 

W dniu 07 października 2014 r. Komisja Nadzoru Finansowego wydała decyzję w sprawie 

cofnięcia zezwolenia na wykonywanie przez Spółkę działalności polegającej na tworzeniu 

funduszy inwestycyjnych i zarządzania nimi w tym pośrednictwie w zbywaniu i odkupywaniu  

jednostek uczestnictwa, reprezentowaniu ich wobec osób trzecich oraz zarządzaniu zbiorczym 

portfelem papierów wartościowych. Decyzji został nadany rygor natychmiastowej działalności. 

W związku z powyższą decyzją KNF Spółka zmuszona została do zmiany profilu wykonywanej 

działalności, jak również swojej struktury organizacyjnej. 

Zarząd Spółki informuje, iż z uwagi na specyfikę prowadzonej wcześniej przez Spółkę 

działalności jako towarzystwa funduszy inwestycyjnych oraz obecny status Spółki tj. spółki w 

upadłości układowej, sporządzenie wiarygodnych założeń mogących rzetelnie antycypować 
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zobowiązania Spółki z tytułu szkód powstałych na skutek nieprawidłowości w wykonywaniu 

obowiązków towarzystwa funduszy inwestycyjnych jest niemożliwe. 

Z powodów opisanych powyżej Zarząd nie jest w stanie wskazać wpływu kwestii ujętej w 

zastrzeżeniu Biegłego rewidenta na zaprezentowane wyniki w ujęciu ilościowym, ani tym 

samym przedstawić oceny istotności takiego wpływu. 

Z uwagi na toczące się postępowanie upadłościowe z udziałem Spółki na etapie przed ustalenie 

ostatecznej listy wierzytelności w ocenie Zarządu nie sposób jest również dokonać precyzyjnego 

i rzetelnego oszacowania wpływu zastrzeżenia Biegłego rewidenta na sprawozdanie finansowe 

w ujęciu jakościowym.  

W związku z zaistniałą sytuacją, w oparciu o powyższe kwestie a w szczególności z uwagi na 

etap toczącego się postępowania upadłościowego Zarząd Spółki nie wyklucza zmiany strategii 

podejmowanych działań w toku tego postępowania. 

 

Sławomir Karaszewski Prezes Zarządu 


